

# Referat Ekstraordinære Store Kanoniske Ensemble 2018

Referent: Niels Henrik Aase

13. november 2018 kl 16.15 - S5 Sentralbygg 2, Gløshaugen

## Innhold

<b>1</b>	<b>Theodor synges</b>	<b>3</b>
<b>2</b>	<b>Godkjennelse av innkallelse</b>	<b>3</b>
<b>3</b>	<b>Valg av ordstyrer, referent og observatører</b>	<b>3</b>
<b>4</b>	<b>Godkjenning av møteregler</b>	<b>3</b>
<b>5</b>	<b>Godkjenning av dagsorden</b>	<b>3</b>
<b>6</b>	<b>Innmelding av eventuellsaker</b>	<b>3</b>
<b>7</b>	<b>Forskriftsforslag</b>	<b>4</b>
7.1	Økonomi, <i>Vedtatt</i> . . . . .	4
7.2	Nablas fond, <i>Vedtatt</i> . . . . .	4
7.3	Undergrupper i Nabla, <i>Vedtatt</i> . . . . .	4
7.4	Risikovurdering, <i>Vedtatt</i> . . . . .	4
7.5	Bruk og forvaltning av Nablas eiendeler, <i>Vedtatt</i> . . . . .	5
7.6	Nablas farger, <i>Vedtatt</i> . . . . .	5
7.7	Medalje- og båndreglement, <i>Vedtatt</i> . . . . .	5
7.8	Retningslinjer for varselhåndtering, <i>Ikke vedtatt</i> . . . . .	5
<b>8</b>	<b>Pause</b>	<b>6</b>
<b>9</b>	<b>Lovendringsforslag</b>	<b>6</b>
9.1	Sette Fondets viktigste lover inn Nablas lover, <i>Vedtatt</i> . . . . .	6
9.2	Stryke fondets lover i eksternt dokument, <i>Vedtatt</i> . . . . .	6
9.3	Stryke Nablas farger fra lovene, <i>Vedtatt</i> . . . . .	6
9.4	Endring av erfaringsperioden til styret, <i>Vedtatt</i> . . . . .	6
9.5	Sentrale komiteer og funksjonærer, <i>Vedtatt</i> . . . . .	7
9.6	Budsjett, <i>Vedtatt</i> . . . . .	7
9.7	Ekskursjonskomiteen, <i>Vedtatt</i> . . . . .	7
<b>10</b>	<b>Sang av Nablasangen</b>	<b>7</b>
<b>11</b>	<b>Eventuelt</b>	<b>7</b>
<b>12</b>	<b>Kritikk av møtet</b>	<b>7</b>
<b>13</b>	<b>Møtet heves</b>	<b>8</b>
<b>14</b>	<b>Protokoll</b>	<b>8</b>

## **1 Theodor synges**

Salen stemte i.

## **2 Godkjennelse av innkallelse**

Godkjent ved akklamasjon.

## **3 Valg av ordstyrer, referent og observatører**

Ordstyrer: Ellen Helstad.

Referent: Niels Henrik Aase.

Observatører: Martine Lysebo, August Sørli Mathisen og Anne Holst-Dyrnes.

## **4 Godkjenning av møteregler**

Debatt: 1 minutt innlegg med opptil to replikker hver på et halvt minutt. Svarreplikk på et halvt minutt.

Votering: Lovendringsforslag krever  $\frac{2}{3}$  flertall, mens forskriftsendringsforslag krever  $\frac{1}{2}$  flertall (§ 10b og § 13 i Nablans lover). Resultatet annonseres etter hver votering. Blanke stemmer teller ikke på resultatet, men over halvparten av de tilstedeværende stemmeberettigede må ha avgitt stemme for at valget skal være gyldig. Dersom det er et ugyldig valg eller ved stemmelikhet gjennomføres ny diskusjonsrunde og deretter ny votering. Ved henholdsvis nytt ugyldig valg eller ny stemmelikhet regnes forslaget som avvist.

For at lovendringer og vedtak av forskrifter skal være gyldige må henholdsvis 30 og 20 stemmeberettigede være tilstede. Dersom et forslag består av flere delforslag stemmes det først om blokkvotering skal gjennomføres. Hvis blokkvotering blir vedtatt, så skal det stemmes om samtlige endringer i forslaget skal vedtas, hvis blokkvotering ikke vedtas, stemmes det om hvert enkelt punkt i forslaget. S

Salen godkjenner møteregelele ved akklamasjon.

## **5 Godkjenning av dagsorden**

Gjennomgang av møteskikk ved ordstyrer. Salen godkjenner ved akklamasjon.

## **6 Innmelding av eventuelsaker**

Ingen eventuelsaker ble meldt inn.

## 7 Forskriftsforslag

### 7.1 Økonomi, *Vedtatt*

Leder gikk gjennom forskriftsforslaget fremmet av forskriftsutvalget. Forslaget innebærer å lovfeste sentrale økonomiske oppgaver i Nabla, samt å vedta Nablas regnskapsår.

Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{1}{2}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et forskriftsforslag. Både forslaget om blokkvotering og forslaget fikk  $\frac{1}{2}$  flertall, og hele forslaget ble dermed vedtatt.

### 7.2 Nablas fond, *Vedtatt*

August Sørлие Mathiesen gikk gjennom forskriftsforslaget fremmet av forskriftsutvalget. Dette forslaget er ment som en erstatning for det eksisterende dokumentet som omhandler Nablas fond. De viktigste delene av det eksisterende dokumentet ønskes inn i Nablas lover, og blir fremmet som et lovendringsforslag senere.

Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{1}{2}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et forskriftsforslag. Både forslaget om blokkvotering og forslaget fikk  $\frac{1}{2}$  flertall, og hele forslaget ble dermed vedtatt.

### 7.3 Undergrupper i Nabla, *Vedtatt*

Leder gikk gjennom forskriftsforslaget fremmet av forskriftsutvalget. Forslaget innebærer å lovfeste de viktigste oppgavene til Nablas mest sentrale komiteer, samt å skille Nablas komiteer fra Nablas interessegrupper.

Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{1}{2}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et forskriftsforslag. Både forslaget om blokkvotering og forslaget fikk  $\frac{1}{2}$  flertall, og hele forslaget ble dermed vedtatt.

### 7.4 Risikovurdering, *Vedtatt*

Leder gikk gjennom forskriftsforslaget fremmet av forskriftsutvalget. Forslaget innebærer at det skal gjennomføres en risikovurdering for de større arrangementene i Nabla.

Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{1}{2}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et forskriftsforslag. Forslaget bestod av ett enkelt forslag, så det ble kun stemt om hvorvidt forskriftsforslaget skulle vedtas. Forslaget fikk  $\frac{1}{2}$  flertall, og ble dermed vedtatt.

## 7.5 Bruk og forvaltning av Nablas eiendeler, *Vedtatt*

Leder gikk gjennom forskriftsforslaget fremmet av forskriftsutvalget. Forslaget omfatter retningslinjer for eie, leie og utleie i linjeforeningen.

Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{1}{2}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et forskriftsforslag. Både forslaget om blokkvotering og forslaget fikk  $\frac{1}{2}$  flertall, og hele forslaget ble dermed vedtatt.

## 7.6 Nablas farger, *Vedtatt*

Leder gikk gjennom forskriftsforslaget fremmet av forskriftsutvalget. Forslaget innebærer å flytte Nablas farger fra lovene til forskriftene. Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{1}{2}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et forskriftsforslag. Forslaget bestod av ett enkelt forslag, så det ble kun stemt om hvorvidt forskriftsforslaget skulle vedtas. Forslaget fikk  $\frac{1}{2}$  flertall, og ble dermed vedtatt.

## 7.7 Medalje- og båndreglement, *Vedtatt*

Leder gikk gjennom forskriftsforslaget fremmet av forskriftsutvalget. Forslaget innebærer å flytte de sentrale delene fra et eksternt reglement inn i forskriftene.

Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{1}{2}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et forskriftsforslag. Både forslaget om blokkvotering og forslaget fikk  $\frac{1}{2}$  flertall, og hele forslaget ble dermed vedtatt.

## 7.8 Retningslinjer for varselhåndtering, *Ikke vedtatt*

Frederick Nilsen gikk gjennom forskriftsforslaget fremmet av seg selv. Forslaget var todelt, og tok for seg henholdsvis komponentenes og styrets ansvar i trakassering og overgrepssaker.

Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{1}{2}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et forskriftsforslag. Det ble ikke  $\frac{1}{2}$  flertall for forslaget om blokkvotering. Det ble ikke  $\frac{1}{2}$  flertall for noen av de to delforslagene, dermed falt begge delforslagene.

## 8 Pause

## 9 Lovendringsforslag

### 9.1 Sette Fondets viktigste lover inn Nablas lover, *Vedtatt*

August Sørлие Mathiesen gikk gjennom lovendringsforslaget fremmet av forskriftsutvalget. Forslaget innebærer å flytte de mest sentrale aspektene ved Nablas fond inn i Nablas lover.

Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{2}{3}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et lovendringsforslag. Forslaget fikk  $\frac{2}{3}$  flertall, og ble dermed vedtatt.

### 9.2 Stryke fondets lover i eksternt dokument, *Vedtatt*

August Sørлие Mathiesen gikk gjennom lovendringsforslaget fremmet av forskriftsutvalget. Etersom fondets lover hadde blitt vedtatt i Nablas lover og forskrifter, ønsket forskriftsutvalget å stryke fondets lover i det eksterne dokumentet.

Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{2}{3}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et lovendringsforslag. Både forslaget om blokkvotering og selve forslaget fikk  $\frac{2}{3}$  flertall, og hele forslaget ble dermed vedtatt.

### 9.3 Stryke Nablas farger fra lovene, *Vedtatt*

August Sørлие Mathiesen gikk gjennom lovendringsforslaget fremmet av forskriftsutvalget. Etersom Nablas farger var omtalt i forskriftene, ønsket forskriftsutvalget å stryke paragrafen i Nablas lover som omhandler Nablas farger.

Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{2}{3}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et lovendringsforslag. Forslaget fikk  $\frac{2}{3}$  flertall, og ble dermed vedtatt.

### 9.4 Endring av erfaringsperioden til styret. *Vedtatt*

Leder gikk gjennom lovendringsforslaget fremmet av styret. Forslaget innebærer å øke erfaringsperioden fra to til fire uker, for å sikre tilstrekkelig erfaringsoverføring.

Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{2}{3}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et lovendringsforslag. Forslaget fikk  $\frac{2}{3}$  flertall, og ble dermed vedtatt.

## 9.5 Sentrale komiteer og funksjonærer, *Vedtatt*

August Sørлие Mathiesen gikk gjennom lovendringsforslaget fremmet av forskriftsutvalget. Forslaget innebar at styret må utnevne de komiteene og funksjonærene som er beskrevet i Nablas forskrifter. Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{2}{3}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et lovendringsforslag. Forslaget fikk  $\frac{2}{3}$  flertall, og ble dermed vedtatt.

## 9.6 Budsjett, *Vedtatt*

Leder gikk gjennom lovendringsforslaget fremmet av forskriftsutvalget. Forslaget innebærer at økonomiansvarlig skal legge frem budsjett for det kommende året, som er i tråd med eksisterende praksis.

Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{2}{3}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et lovendringsforslag. Forslaget fikk  $\frac{2}{3}$  flertall, og ble dermed vedtatt.

## 9.7 Ekskursjonskomiteen, *Vedtatt*

August Sørлие Mathiesen gikk gjennom lovendringsforslaget fremmet av forskriftsutvalget. Forslaget innebærer at ekskursjonskomiteen skal driftes i tråd med retningslinjene til Fakultet for naturvitenskap.

Valg:

Ordstyrer påpeker at det er nødvendig med  $\frac{2}{3}$  flertall for å innføre det nye forslaget, da dette er et lovendringsforslag. Forslaget fikk  $\frac{2}{3}$  flertall, og ble dermed vedtatt.

## 10 Sang av Nablasangen

Salen stemte i.

## 11 Eventuelt

Ingen saker ble meldt inn.

## 12 Kritikk av møtet

- Kritikk til styret for manglende tevann.
- Kritikk for dårlige pulter i S5.
- Eksemplarisk gjennomført ESKE fra WebKom sin side.

- Ros til ordstyrer, litt kritikk for at det ble diskusjon under spørsmålsdelen.
- Kritikk til forskriftsutvalget for mye skrivefeil.
- Ros til Nina Salvesen og forskriftsutvalget.

### **13 Møtet heves**

Leder hever møtet.

### **14 Protokoll**

- Styret oppfordres til å utarbeide retningslinjer for hvordan seksuell trakassering og overgrep skal håndteres innad i linjeforeningen frem til neste Store Kanoniske Ensemble.